

A₂

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
BOTOȘANI
Nr. 622 din 21.09.2018

INFORMARE

privind votul dat în ședința din data de 06.09.2018,

de către reprezentanții Consiliului Local al Municipiului Botoșani în

Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C. LOCATIVA SA Botoșani

Subsemnatele Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol – consilieri locali, în calitate de reprezentante ale Consiliului Local al Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C. LOCATIVA SA Botoșani (desemnate în conformitate cu HCL nr. 258/08.11.2016), am participat la ședința ordinară a Adunării Generale a Acționarilor de la S.C. LOCATIVA SA Botoșani din data de 06.09.2018. Ședința a avut loc la sediul societății din Calea națională nr. 70, la orele 12,00.

La ședință au participat membrii Consiliului de Administrație al S.C. LOCATIVA SA Botoșani și Directorul executiv al societății. Ședința a fost condusă de Președintele Consiliului de Administrație al S.C. LOCATIVA SA Botoșani, d-nul Gheorghiu Costin Mihail, care a constatat că aceasta a fost legală și statutar constituită. După ce a fost aprobat secretarul ședinței, președintele de ședință a dat citire Ordinii de zi, care a fost aprobată în unanimitate.


Punctele de pe Ordinea de zi au fost apoi parcurse în ordinea prezentată, dezbătute și aprobate după cum urmează:

1. **Aprobarea Raportului asupra activității de administrare a S.C. LOCATIVA SA Botoșani pentru semestrul I 2018, al Consiliului de Administrație al S.C. LOCATIVA SA.**
 - Aprobate cu unanimitate de voturi
2. **Probleme diverse.**
 - Nu s-au ridicat

Informăm pe această cale Consiliul Local al Municipiului Botoșani că toate punctele prezentate pe Ordinea de zi a ședinței ordinare a Adunării Generale a Acționarilor de la S.C. LOCATIVA SA din 06.09.2018 au fost aprobate respectând legislația în vigoare.

**REPREZENTANȚII CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI
BOTOȘANI ÎN ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR DE LA
S.C. LOCATIVA SA BOTOȘANI**

Silvia Carmen Diaconu



Daniela Vicol

